

City of Roseburg
Water Treatment Plant Chlorination System Improvements

ADDENDUM NO. 1
Issued: September 19, 2019

To All Contract Document Holders:

You are hereby notified of the following changes, deletions, additions, corrections and clarifications to the plans, specifications and other documents comprising the Contract Documents for the City of Roseburg, Water Treatment Plant Chlorination System Improvements project.

The following formatting has been used to note additions and deletions to the contract documents.

- Deletions are formatted as stricken through (~~example~~) text.
- Changes/additions are formatted as bolded (**example**) text.

Clarifications

The following are responses to questions:

1. Question: Will a copy of the sign-in sheet from the Pre-Bid Walkthrough be provided?
Response: Yes, this is included in the attachments to this Addendum No. 1.
2. Question: Do bidders need to be pre-qualified according to the Advertisement for Bid at least ten days prior to the date of bid opening?
Response: No, this requirement is unnecessary for this project.
3. Question: What material is the existing brine tank?
Response: The existing brine tank is cross-linked polyethylene with insulation.

Bid and Contract Forms

1. Page 2, Advertisement for Bid

- (a) Delete the first sentence of the second paragraph of SOLICITATION DOCUMENTS:

~~Bidders must be pre-qualified in accordance with the laws of Oregon and the Information to Bidders at least ten days prior to the date of bid opening.~~ Bidders must be licensed with the Oregon Construction Contractors Board and comply with City of Roseburg Municipal Code.

Technical Specifications

2. Page 7-1, 7.21.10 Exposed Small Piping Insulation

- (b) Revise the manufacturer in Part 2 Products as follows:

CURRENTLY READS:

Insulation shall be equal to ~~S and S Industries~~.

REVISED TO READ:

Insulation shall be equal to **Dyplast or Armaflex**.

Addendum No. 1 is hereby made a part of the Contract Documents, and its terms and conditions are fully binding on the Contract Document holder. He/she shall acknowledge receipt of Addendum No. 1 by signing in the space provided below and attaching it to his/her proposal.

This Addendum No. 1 must be signed and included in the bid.

City of Roseburg



Barney Santiago, P.E., RH2 Engineering
Issued September 19, 2019

Received and Acknowledged:

Contractor

By

Title

Date

